



奉化发布 奉化头条  
今天阴有小雨，下午雨止转阴天，偏北风3~4级，8℃~11℃。  
明天晴到多云，偏北风3~4级。  
区气象台1月22日16时发布

总第7963期

今日8版

奉化新闻网  
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 习近平在十九届中央纪委五次全会上发表重要讲话强调 充分发挥全面从严治党引领保障作用 确保“十四五”时期目标任务落到实处

>>> 详见第5版

### 思想大解放 改革再出发 努力实现“后来居上、最美最好”

## 区一届人大五次会议闭幕

### 高浩孟讲话 胡永光周涛陈红伟魏建根等在主席台就座

本报讯(记者 许森 景小芳 王红雨)昨天下午，宁波市奉化区第一届人民代表大会第五次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕。区委书记高浩孟出席会议并讲话。大会号召，要贯彻落实党的十九届五中全会和习近平总书记考察浙江、宁波重要讲话精神，不忘初心、牢记使命，动员全区人民在区委的坚强领导下，紧扣“后来居上、最美最好”主题主线，大力实施“全面创新、全域美丽”发展策略，全力以赴实现今年经济社会发展目标任务，为“十四五”开好局起好步，决战决胜“五年奉献一个新奉化”，为奋力谱写现代化健康美丽新城区崭新篇章而不懈奋斗！

大会的执行主席是：高浩孟、周涛、魏建根、何剑波、陈鹏忠、王汉存、蒋国宝、竺剑虹、江定康、施军瑶、范申松、滕晓君、戴志锋、张维斌、陈横棚、卓仲强、褚明生、宋炳林、裘尧辉、童华斌、盛静生、周康健、俞后法、傅平均、方颖、王盛强。

在大会主席台上就座的还有：区领导胡永光、陈红伟、周世君、徐震宇、唐军华、徐海伟、傅岳炳，区人民法院院长赵江海、区人民检察院检察长叶林达，区政协原主席王德彪，区人大常委会副主任王海国、胡传耀。

13时，区一届人大五次会议举行第二次全体会议。会议主持人王汉存宣布：本次会议应



区一届人大五次会议闭幕会现场

到代表219名，实到代表201名，符合法定人数。

会议首先通报区2020年民生实事项目实施情况满意度测评结果。随后，会议以按电子表决器方式，表决通过区2021年民生实事项目；通过关于政府工作报告的决议、关于奉化区国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要的决议、关于区2020年国民经济和社会发展计划执行情况及2021年国民经济和社会发展计划的决议、关于区2020年预算执行情况及2021年预算的决议、关于区人大常委会工作报告的决议、关于区人民法院工作报告的决议、关于区人民检察院工作报告的决议。

高浩孟在讲话中表示，会议期间，代表认真履行职责，充分行使职权，展示了良好的精神风貌和政治品格。会议审议通过了《宁波市奉化区国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要》和各项报告，既是一次集思广益、凝心聚力、共谋发展的盛会，也是一次继往开来、求真务实、团结奋进的大会，对进一步激励和动员全区人民以决战决胜之势，全力冲刺“五年奉献一个新奉化”、全面开启“十四五”发展新征程，具有十分重要而深远的意义。

下转第2版①

### 凝聚共识汇聚合力 开拓创新携手奋进

## 区政协一届五次会议闭幕

### 高浩孟讲话 胡永光周涛等到会祝贺 陈红伟致闭幕词

本报讯(记者 许森 康诗文 王红雨)昨天上午，中国人民政治协商会议第一届宁波市奉化区委员会第五次会议圆满完成各项议程，胜利闭幕。大会号召，要在区委的坚强领导下，更加紧密地团结起来，增强共识合力，集众智促发展，奋力开创新时代奉化政协事业发展新局面，为决战决胜“五年奉献一个新奉化”作出政协新的更大贡献！

区政协主席陈红伟，区政协领导万国波、黄峻、周海飞、胡荣、庄孟勇、吴亚芬、邹旭光，秘书长朱海高在主席台就座。

区委书记高浩孟讲话。区委、区人大、区政府领导胡永光、周涛、周世君、邵方毅、杜中权、徐震宇、唐军华、何剑波、陈鹏忠、王汉存、蒋国宝、竺剑虹、陈彩凤、陈锦杰、张巍、潘多、章程，宁波溪口雪窦山名山建设管委会领导江定康，副区长刘德英等到会祝贺，并在主席台就座。

在主席台就座的还有区一届政协原主席王德彪，原副主席俞伦，奉化区九届政协原副主席林海。

9时，区政协一届五次会议闭幕会开始，大会主持人周海飞宣布，应到委员223名，出席大会的委员205名，符合政协章程规定。

大会听取区政协一届五次会议提案审查情



区政协一届五次会议闭幕会现场

况报告，通过区政协一届五次会议决议。

高浩孟在讲话中表示，会议期间，全体委员以饱满的政治热情和强烈的责任担当，围绕全区发展大局，建睿智之言，献务实之策，提出了许多高质量、接地气的意见和建议，充分展示了心系奉化发展、情系人民福祉的责任担当。会议始终洋溢着民主、团结、和谐、奋进的气氛，是一次同心同德谋发展、合力聚力谱新篇的盛会。

高浩孟指出，区委一届九次全会绘就了奉化“十四五”及2035年的宏伟蓝图，吹响了决战决胜“五年奉献一个新奉化”、高水平全面建设社会主义现代化的奋进号角。站在这承前启后、开局起步的关键节点，如何延续拓展奉化良好的发展态势、发展氛围，如何促使各民主党派、工商联、人民团体、社会各界人士心往一处想、劲往一处使、智往一处谋，对于加快建设“全面创新、全域美丽”的新奉化尤为关键。希望区政协和全体政协委员充分发挥增进团结、凝聚力量的积极作用，认真履职，扎实工作，把全区各级各界的思想统一到区委的部署要求上来，把智慧力量凝聚到推进奉化高质量发展上来，形成共谋发展、共促跨越的强大合力，让全区人民的生活越来越美好、越来越幸福。

下转第2版②

## 周涛在参加江口方桥代表团审议时指出 勠力同心谋发展 担当作为续华章

本报讯(记者 景小芳)昨天上午，区人大常委会主任周涛在参加江口、方桥代表团审议时指出，区人大常委会将在区委坚强领导下，履职尽责、开拓进取，紧扣“后来居上、最美最好”主题主线，大力实施“全面创新、全域美丽”发展策略，勠力同心谋发展、担当作为续华章，为确保高质量

开启“十四五”征程、决战决胜“五年奉献一个新奉化”作出积极贡献。

周涛表示，政府工作报告实事求是地回顾了过去一年和“十三五”经济社会发展成就，制定的工作目标和设定发展目标契合奉化实际，是一份贴近民生、务实创新的好报告。

周涛指出，区人大常委会要始终围绕区委区政府中心工作，在坚持党

的领导下更加坚定自觉、在依法开展监督上更加精准管用、在联系服务代表上更加用心用情、在加强自身建设上更加从严从实。江口街道和方桥街道要提振信心、找准定位、主动作为，以党建为引领推动村民向市民“转身”，积极探索农村集体经济转型发展新路径，真正发挥奉化融入宁波都市圈的“桥头堡”作用。

## 陈红伟在审议政府工作报告时指出 在乡村振兴中展现政协作为

本报讯(记者 康诗文)1月21日，区政协主席陈红伟在审议政府工作报告时指出，经过几年努力，奉化城区面貌有了很大改善，但奉献一个全新奉化，更有潜力、更具压力的区域是在农村，“五年奉献一个新奉化”关键点和发力点也在农村，要在乡村振兴中展现政协作为。

陈红伟表示，今年的政府工作

报告，站位高、格局大、定位准、目标明，谋划的今年和“十四五”工作，彰显了坚守发展底线的决心、提升发展质效的信心、增进民生福祉的恒心，是一个振奋人心、令人信心倍增的好报告。

陈红伟就做好“三农”工作谈了自己体会：要想想方设法解决“地”的问题，每年划拨新增用地指标，并做

活土地，放宽农村建房政策；要想想方设法解决“钱”的问题，统筹土地出让收入，集约使用涉农资金，引入社会资本，拓宽融资渠道；要想想方设法解决“人”的问题，优惠政策引人才，扎根本地育才，优化环境留人才；要想想方设法解决“项目”的问题，有针对性谋划一批基础设施、民生、美丽、增收等好项目大项目。